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Vieni a scuola volentieri?

92 risposte

Cari ragazzi vi chiediamo cortesemente
di dedicare qualche minuto del vostro
tempo alla compilazione del seguente
questionario. Le informazioni raccolte
sono finalizzate a mettere in atto azioni
che migliorino la scuola. Il questionario è
anonimo. Grazie per la collaborazione.
92 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

58,7%

31,5%

https://docs.google.com/forms/d/1b0VNynlSqQH6vu1rfjlsVermUSnrCXZU5Thht_Xguvg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Studi con continuità e impegno?

92 risposte

Trovi interessanti i progetti e le attività che vengono proposte dalla suola?

92 risposte

I tuoi compagni di classe ti cercano per le attività scolastiche (ad esempio
lavori di gruppo, attività sportive, ...)

92 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

7,6%

58,7%

33,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente9,8%

51,1%

38%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

13%
40,2%

40,2%
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I tuoi compagni di classe ti cercano per le attività fuori dalla scuola (ad
esempio feste di compleanno, attività sportive, ...)

92 risposte

Nella tua classe ci sono alunni che hanno comportamenti poco corretti e/o
aggressivi nei tuoi confronti?

92 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

16,3%35,9%

43,5%

Sì, spesso
A volte
No

57,6%

39,1%
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In caso di comportamenti problematici dei compagni, la scuola interviene
in modo adeguato?

92 risposte

Ti trovi bene con i compagni?

92 risposte

I tuoi insegnanti cercano di creare un clima positivo nella classe?

92 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

22,8%

22,8%

50%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

33,7%

57,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

41,3%

53,3%
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La quantità dei compiti assegnata è adeguata?

92 risposte

Ti trovi bene con gli insegnanti?

92 risposte

Le lezioni risultano chiare e comprensibili?

92 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

20,7%

17,4%

57,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

52,2%

47,8%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

58,7%

38%
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Ti sono sembrate adeguate le modalità con cui sono state presentate le
attività a distanza (video, audio, power point, schede, videolezioni con
meet)?

92 risposte

Sei riuscito a svolgere facilmente le attività proposte nella didattica a
distanza?

92 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

51,1%

43,5%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

52,2%

41,3%
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Hai utilizzato con facilità gli strumenti digitali?

92 risposte

Quali difficoltà hai incontrato nella didattica a distanza? Puoi indicare una o
più opzioni .

92 risposte

Che tipo di dispositivo utilizzi prevalentemente per la didattica a distanza?

92 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

31,5%

65,2%

0 20 40 60

Collegamento a internet l…

Mancanza di un compute…

Difficoltà ad utilizzare le…

Problemi di comunicazio…

Difficoltà nell'organizzazi…

Problemi di carattere em…

Nessuna difficoltà partico…

44 (47,8%)44 (47,8%)44 (47,8%)

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)

6 (6,5%)6 (6,5%)6 (6,5%)

17 (18,5%)17 (18,5%)17 (18,5%)

12 (13%)12 (13%)12 (13%)

7 (7,6%)7 (7,6%)7 (7,6%)

42 (45,7%)42 (45,7%)42 (45,7%)

Computer da tavolo
Computer portatile
Tablet
Smartphone

13%

77,2%
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Quali di queste modalità preferisci per la didattica a distanza? Puoi indicare
una o più opzioni .

92 risposte

Quali di queste modalità hai preferito per la verifica degli apprendimenti?
Puoi indicare una o più opzioni.

92 risposte

0 20 40 60 80

Videolezioni in streaming

Videolezioni registrate

Audiolezioni

Visione di filmati,
documentari e altre risor…

Invio di dispense o altro
materiale

Studio autonomo dai libri di
testo

77 (83,7%)77 (83,7%)77 (83,7%)

17 (18,5%)17 (18,5%)17 (18,5%)

10 (10,9%)10 (10,9%)10 (10,9%)

35 (38%)35 (38%)35 (38%)

28 (30,4%)28 (30,4%)28 (30,4%)

14 (15,2%)14 (15,2%)14 (15,2%)

0 20 40 60 80

Verifiche orali tramite Meet

Somministrazione di test
( quiz di Moduli)

Somministrazione di
verifiche scritte con

consegna tramite piattafo…
Somministrazione di

ricerche o problemi da
risolvere

32 (34,8%)32 (34,8%)32 (34,8%)

65 (70,7%)65 (70,7%)65 (70,7%)

29 (31,5%)29 (31,5%)29 (31,5%)

14 (15,2%)14 (15,2%)14 (15,2%)



3/7/2021 Cari ragazzi vi chiediamo cortesemente di dedicare qualche minuto del vostro tempo alla compilazione del seguente questionario. Le …

https://docs.google.com/forms/d/1b0VNynlSqQH6vu1rfjlsVermUSnrCXZU5Thht_Xguvg/viewanalytics 9/9

Hai occasione di incontrare la Dirigente Scolastica? Seconde te è presente
nella vita della tua scuola?

92 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Sì, spesso
Sì, qualche volta
No, mai60,9%

35,9%

 Moduli
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